11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.06.2006 19:30:33

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 06.06.2006 07:57:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17764/answer/17765




YBaxaemrii Oner! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MecTo 6anaHOMOCTUT (BOCIialieHHe TOJI0BKH
II0JIOBOT0 YJIeHa U KpauHeu n0TH). [I719 yTOYHEeHUs JUarHo3a U onpefesieHus AajlbHeUIIel TaKTUKN
BaMm Heo0xoguMo TIIaTeIbHO 00CIeNoBaThCS IO KOHTPOJIEM YPOJIora: Ha YPOTeHUTAIbHYIO
MHQEKINIO (XJTaMUOUY, TPUXOMOHAbI, TapAHEPEIIIEl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUAKI, ypearnaa3Mbl); COATh
o0Imui aHaIN3 MOYH; TIOCEB CEKPeTa IMPOCTATH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOMOTHUKAM;
CeKpeT mpocTaThl. [Tociie 3TOro MOXKHO OyHEeT PELIUTh - €CTh aTOJIOTUS UM HEeT, Ha3HAYUTh
sledyeHue (eciau HeoOxoouMo). Ymayu!



